### 8个行业"营改增"试点全面启动

# 公共汽车公司开出首张专用发票

本报7月31日讯(记者 李榕 通讯员 曲冰 李惠广) 8月1日, 德州市"营改增"纳税人德州公共汽 车公司成功开出德州市首份"营改 增"发票,标志着德州市"营改增"试 点工作全面启动。

本次"营改增"试点的行业包括了交通运输业(陆路运输服务、水路运输服务、航空运输服务、管道运输服务、管外区运输服务、管线路运输服务)、研发和技术服务、信息技

术服务、文化创意服务、物流辅助服务、有形动产租赁服务、鉴证咨询服务、广播影视服务等8个行业。

"为保证8月1日完成新旧税制转换,国税部门特地实施'营改增'试点工作零点开票测试。"德州市国税局相关负责人称,8月1日零时起三家企业开展系统运行测试工作,确保成功开具增值税专用发票、货物运输业增值税专用发票、代开货

物运输业增值税专用发票和增值税普通发票。

营改增试点期间,全市所有办税服务厅内均将设置"营改增"窗口,负责营改增纳税人的咨询辅导,引导纳税人到相应窗口办理相关事项,确保纳税人能够及时、便捷地办理涉税业务。

"营改增"后,德州市试点企业纳税人应于2013年8月1日起开具增值税发票,于2013年9月1日起

申报缴纳增值税。自2013年8月1日 起,本市试点企业中的增值税分为(提 股纳税人从事增值税应税行为(提 货物运输服务除外)统一使用通 度,一般纳税人提供货物运输业增值税 票,一般纳税人提供货物运输业增值税 票,一般纳税人要输业增值税 大票(含货运专用发票)和增值税 专用发票使用国家税务总局规 普通发票使用国家税开具。小规模 纳税人提供货物运输服务和其他服务,接受方索取货运专用发票或增值税专用发票的,可向主管税务机关申请代开。纳税人要了税务机关申请代开。纳税和要了。 解税收政策,掌握增值税申报税等, 以及

截至目前,德城区营改增试点 纳税人已确认524户,其中,交通运 输业117户,现代服务业407户(含广 播影视12户)。





#### 迎宾路好挤

▲7月30日,迎宾大街路东的人行道上"站"满广告牌。行人只能在其中穿行。 本报记者 王小会 摄

# 南营街翻新

◀7月31日,德城区城管局对南营街进行全面维修,出动大型机械10余台,施工人员60余人,预计8月8日前后完工。
本报记者 王乐伟 通讯员 张群 摄影报道

### 东站综合客运站主体完工预计明年春节投用

# 多种交通方式将无缝衔接高铁

本报7月31日讯(记者 郭光普) 7月31日,记者从京沪高铁德州综合客运站建设指挥部了解到,京沪高铁德州综合客运站目前主体工程已经完工,预计明年春节期间投入使用。建成后可实现高铁与公路、航空、公交、出租等多种出行方式的无缝衔接。

7月31日,在高铁德州东站

站前广场上,综合客运站的主体钢结构骨架已经建好,工人们忙着在钢架上焊接作业。据了解,京沪高铁德州综合客运站是国家公路运输枢纽总体规划确定的一级客运站,位于京沪高铁德州东站站前广场南邻,设计标准高、建设规模大。项目占地20万平方米,总建筑面积15万平方米,估算投资7亿多元。

该项目主要有长途候车大厅和长途停发车场、公交枢纽中心、综合服务大厦、地下停车场组成,并设有航空港连接济南机场,可实现铁路、公路、航空、出租车、公交等多种运输方式的无缝衔接。其中长途候车大厅和长途停发车场按照国家一级客运站标准设计,建成后可达到日发车班次

1300班,日均发送旅客3万人, 年发送旅客1100万人次。

"目前主体结构已经完成,现在工人正在趁天气好抢工期,春节期间就可交付使用。"指挥部工作人员介绍,由于近期接连下雨,车站上的公交枢纽建设工作已经停工月余,汛期结束后抢抓工期,争取春节期间交付使用。

#### 10户企业列入国家落后产能名单

# 17条落后生产线被淘汰

本报7月31日讯(记者 刘振 通讯员 李光) 工信部 通讯员 李光) 工信部 近日公布了首批涉及落后产能淘汰的企业名单,该名单涉及19个工业领域内共计1294个企业,德州有10户企业列人国家计划。7月31日,记者从德州市经信委获悉,目前全市已淘汰落后生产线17条、设备675台(套)。

今年5月20日,德州市政府下达了《2013年全市工业行业淘汰落后产能计划》,德州淘汰落后产能企业23户,计划淘汰落后生产线20条、设备895台(套),涉及主要行业有焦炭、印染、水泥、造纸、制革、化纤等。计划10月底前全部完成。

截至目前,全市已淘汰落 后生产线17条、设备675台(套)。 列人国家计划的10户企业,有7 户企业已全部拆除完毕。列人 计划外的企业共14户,有10户 企业完成淘汰落后产能,其余4 户已全部关停。

"淘汰落后产能对企业来 说是好事儿,落后的生产线和 设备被淘汰了,再上马的就是 先进的,生产工艺、产能利用 率等方面都能得到提高。"7月 31日下午,德州经信委运行办 工作人员称,淘汰产能之后, 大型企业在营收方面所受影 响非常小,有些缺乏竞争力的 落后小企业将面临转型,这将 促使行业的资源利用更加集 中和优化。



# 送清凉

7月31日,华晨驾校工作人员准备了25箱矿泉水以及 125斤绿豆,分别送至武警德州支队以及德州看守所。 本报记者 孙婷婷 摄

#### 一把手上任 先告知经济责任

本报7月31日讯(记者 王明婧) 近日,德州市经济责任审计工作

联席会议办公室向新上任的6名市 直部门主要负责人送达了《新任正 职领导干部履行经济责任事项告 知书》,这是德州市首次采取书面 形式将有关经济责任告知新任正 职领导干部。

记者从德州市审计局了解到,7月12日,德州市出台了《德州市新任领导干部履行经济责任事项告知办法》。办法对市管党政主要领导干部任期内应履行经济责任的职能职责、权限范围和责任义务进行了再次明确。在此基础上,根据德州市经济责任审计工作联席会议办公室的补充规定,审计部门负责在新任干部上任后,第一时间向他们送达告知书。

## 省发改委对口 支援城镇化

本报7月31日讯(记者 刘振 通讯员 杜昌春) 近日,省发改委 与德州市政府就加快建设西部经 济隆起带和省会城市群经济圈签 署战略合作框架协议,在西部隆起 带规划执行过程中,省发改委对口 支援德州市,侧重城镇化建设、金 融改革创新、大产业项目等方面。

省发改委与德州市政府将合力打造一批产业发展高地。重点支持德州经济技术开发区、红云开发区、禹城高新区、青岛保税港区(德州)功能区建设,在项目资金、土地指标、基础设施建设等方面倾斜。

省发改委将帮助德州申报全 国新型城镇化试点,强化对特色产 业镇的培育,加快陵县撤县设区步 伐,谋划平原,武城撤县设区。

还将重点支持德州市完善国省道布局,加快实施省道101、314、 254和国道104改造工程;支持华鲁恒升煤化工基地等重大产业项目。

#### 11000余乡村医生 完成培训考试

本报7月31日讯(记者 王乐伟 通讯员 王求禹) 近日,全市 11000余名乡村医生参加了乡村医 生在岗培训考试。此次考试以乡镇 为单位,共在全市13个县(市、区)设 立考点143处。

此次培训考试由省卫生厅统一命题、集中阅卷,考试内容主要包括常用卫生政策与法规、基本公共卫生服务、基本药物制度、农村常见病多发病诊断和处理、合理用药知识、临床基本技能、急诊急救知识与技术、传染病管理与防治、妇女儿童保健与计划生育技术指导、全科医学与社区卫生服务、中医药基本知识与技能等。